D@ Begrineungserezn2ung

Wegen der Hitze schwitzt Sebastian. Warum?
Nun geht er zur Abkihlung unter die Dusche. Weshalb?
Zum Einschlafen halt der Bub seinen Teddybér. Wozu?

Ergdnzungen auf die Fragen , Warum?", , Wieso?" und , Wozu?"
nennen wir Begriindungsergdnzungen (BE).

Wegen des heftigen Regens nimmt Georg den Schirm.
Zum GielRen verwendet der Gartner eine Giel3kanne.
Vor lauter Schreck lauft der Rauber der Polizei davon.
Zum Ausruhen legt sich die Katze vor den Ofen.

Felix darf heute zur Strafe nicht fernsehen.

Mama 6ffnet die Fenster taglich zum Liften.

Wegen des schlechten Wetters entfallt der Ausflug.
Vor lauter Zorn wirft Max den Teller zu Boden.

Sylvia kann wegen des Larms nicht einschlafen.

Gabi trinkt einen heilen Tee zum Aufwarmen.

Zur Belohnung bekam Irina eine Tafel Schokolade.
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Die Begriindungserganzung (BE): Frage mit "Warum?"

Vor lauter Schreck Iasst Mini die Schissel fallen.
Wegen einer Grippe muss Michi heute im Bett bleiben.
Papa schliel8t das Fenster wegen des Baularms.

Zum Schlafen legt sich Gerda gleich auf das Sofa.

Auf der Autobahn stehen die Autos wegen eines Unfalls.
Vor Zorn schlagt Martin die Tire zu.

Zur Abkihlung springt Lina ins kalte Wasser.

Vor lauter Panik fliichtet der Dieb in den Wald.

Stefan setzt sich zum Essen und Trinken an den Tisch.
Wegen der Flecken wascht die Mutter Annes T-Shirt.
Zum Lernen arbeitet Lukas gerne in seinem Zimmer.
Fir den frischen Atem benutzt Opa ein Mundwasser.
Wegen der Sonne setzt Willi jetzt die Sonnenbrille auf.
Papa kauft das Auto wegen des glinstigen Preises.

Zur Strafe darf Mirko die ganze Woche nicht fernsehen.
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